

# Невідкладна хірургія

---

Презентація нової навчальної дисципліни відповідно Розділу X статті 62 Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 року, пункт 15 щодо підготовки нової навчальної дисципліни хірургічного профілю для іноземних громадян відповідно вільного вибору студена

Завідувач кафедри д. мед. н, доцент Панасенко С. І.

## Організаційно-кадрове забезпечення нової дисципліни

---

Два співробітники кафедри мають спеціальну військово-медичну освіту:

- доцент Панасенко С. І. закінчив Військово-медичну академію ім. С. М. Кірова; окрім цього проходив навчання на факультеті перепідготовки і підвищення кваліфікації викладачів при Українській військово-медичній академії з циклу «Методка викладання військово-спеціальних дисциплін (військово-польова хірургія)»
- доцент Челішвілі А. Л. закінчив військово-медичний факультет при Горьківському медичному інституті ім. С.М. Кірова.

Три співробітники сертифіковані на рівні В-2 з англійської мови:

- асистент Осіпов О. С.;
- асистент Рибалка Я. В.;
- асистент Драбовський В. С..

проходять навчання з перспективою подальшої сертифікації:

## Матеріально-технічне забезпечення нової дисципліни

---

В даний час аудиторна потужність кафедри хірургії №3 складає 6 навчальних кімнат та кабінет завідувача кафедри; існує реальна можливість збільшення кількості навчальних кімнат.

## Інформаційно-технологічне забезпечення нової дисципліни

---

У кожній навчальній кімнаті наявний персональний комп'ютер, а кафедральні приміщення забезпечені автономним високошвидкісним інтернетом. Для студентів відкрито вільний доступ до wi-fi.

В розпорядженні кафедри наявний мультимедійний проектор.

## Організаційно-технічне забезпечення нової дисципліни

Хірургічна клініка базується на площах найбільшого і найпотужнішого у Полтаві та області багатопрофільного хірургічного відділення КП "1-ша міська лікарня ТМР", що розгорнуто на 60 ліжок. Щороку у клініці перебуває на стаціонарному лікуванні понад 2000 пацієнтів, виконується близько 1500 різнопланових операцій із яких більша половина екстрені і невідкладні. Лікувально-діагностичний процес забезпечений найсучаснішими діагностичними технологіями.

КП "1-ша міська лікарня ТМР", окрім хірургічного відділення має ВРІТ (знаходиться в процесі реорганізації у відділення невідкладних станів із розширенням ліжкового фонду) та травматологічне відділення (працює в режимі 7/24), які за своїм профілем відповідають профілю нової дисципліни.

Співробітники кафедри несуть ургентні чергування по Полтавському ОЦЕМ та МК («санітарна авіація») із загальної та торакальної хірургії.

## Навчально-методичне забезпечення нової дисципліни

---

Лише за останній рік на кафедрі було видано:

Хірургія незвичайних ситуацій \ Навч. пос. для студ. стомат. фак. закл. вищ. освіти МОЗ України – Полтава.: Астрая, 2019. – 217 с.

Хірургія: підручник для студ. стомат. факультету \ Підручник – Вінниця: Нова Книга, 2020. – 440 с.

Підготовлено до друку наукову монографію "Хірургічна травма" (2020 р.)

## Науково-методичне забезпечення нової дисципліни

---

Науково-дослідна робота кафедри хірургії №3 відповідає тематиці нової дисципліни. Дисертації завідувача кафедри присвячені лікуванню політравматизованих пацієнтів. Кандидатську дисертацію на тему: «Закриті пошкодження підшлункової залози як компонент поєднаної абдоміно-торакальної травми (діагностична та хірургічна тактика в гострому періоді травматичної хвороби)» захистив у 2004 році при Київській медичній академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика. Докторську дисертацію на тему: «Торакоабдомінальна політравма із домінуючим ушкодженням грудей (клініко-епідеміологічне, клініко-експериментальне та клінічне дослідження)» захистив у 2018 році при Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова.

На кафедрі налагоджено тісний професійний зв'язок із:

- ДЗ "Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров'я України";
- Українською військово-медичною академією.